
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

17.04.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. SKS Energa Bałtyk Gdynia  – MKS Solar Władysławowo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 SKS Energa Bałtyk Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 SKS Energa Bałtyk Gdynia zachowanie kibiców art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

2. Start Miastko – Chojniczanka II Chojnice z dnia 07.04.2024 r.: 

 

 Start Miastko zachowanie kibiców na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 

w zw.    art. 47  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – odstąpienie od wymierzenia 

kary dyscyplinarnej  

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. Portowiec Gdańsk – KS Chwaszczyno z dnia 06.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Mikołaj Drejer (KS Chwaszczyno) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji. Bieg 

kary od 18.04.2024. 

 

2. GLKS Różyny – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Jakuszczonek (GLSK Różyny) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Trener Robert K. (Orzeł 1955 Trąbki Wielkie) bezpośrednia czerwona kartka na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



3. GKS Sierakowice – Stoczniowiec Gdańsk 14.04.2024 r.: 

 

 GKS Sierakowice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Trener Paweł P. (Stoczniowiec Gdańsk) usunięcie z ławki rezerwowych po 

otrzymaniu dwóch napomnień na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Błękitni Stare Pole – Kolejarz Chojnice z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Trener Michał K. (Kolejarz Chojnice) usunięcie z ławki rezerwowych po 

otrzymaniu dwóch napomnień na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Gwiazda Karsin – Tęcza Brusy z dnia 06.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Adam Stanisławski (Tęcza Brusy) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Iskra Szemud – Barca WWGLASS Bolszewo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Kozłowski (Iskra Szemud) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Start Mrzezino – LZS Dragon Bojano z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Sebastian Rybandt (Start Mrzezino) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 



3. LZS Dragon Bojano – Ogniwo Sopot z dnia 06.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Ickiewicz (LZS Dragon Bojano) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

 

4. Feniks Mechowo – Stolem II Gniewino z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Julian Styn (Stolem II Gniewino) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dawid Klebba (Feniks Mechowo) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. Czarni II Pruszcz Gdański – Sokół Ełganowo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Łapiński (Czarni II Pruszcz Gdański) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. GTS Rotmanka – Orlik Przodkowo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Cezary Proszkowski (GTS Rotmanka) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Wierzyca Stara Kiszewa – Wda Lipusz z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Michał Włodarczyk (Wierzyca Stara Kiszewa) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Orzeł Gołubie – Remus Mirachowo z dnia 12.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Szweda (Remus Mirachowo) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 4: 

1. Wda Czarna Woda – KS Bytonia z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Daniel Machnikowski (KS Bytonia) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Tęcza II Brusy – Orkan Huta z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Żuchowski (Orkan Huta) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka A1 Junior: 

1. Radunia Stężyca – Gedania II Gdańsk z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Zwara (Radunia Stężyca) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy „Runda 3” Grupa 1: 

1. FC Gowidlino – AP KP Gdynia z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Smeja (AP KP Gdynia) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy „Runda 3” Grupa 2: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Jost (Żuławy Nowy Dwór Gdański) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Beniaminek 03 KP Starogard Gd. – AP Bałtyk Gdynia z dnia 28.03.2024 r.: 

 

 Zawodnik Fabian Robaszkiewicz (AP Bałtyk Gdynia) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



2. Jantar Ustka – Chojniczanka Chojnice z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Chojniczanka Chojnice niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

(brak podpisania protokołu meczowego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 102§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 

złotych 

 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. AP Kowale – Chojniczanka Chojnice z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Trener Dawid K. (AP Kowale) usunięcie z ławki rezerwowych po otrzymaniu 

dwóch napomnień na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja zawodów: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP KP Gdynia – Wikęd GOSRiT Luzino z dnia 14.04.2024 r.: 

 

 Trener Szymon D. (AP KP Gdynia) bezpośrednia czerwona kartka na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 AP KP Gdynia zachowanie kibiców na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

Weryfikacja zawodów: I Liga wojewódzka D2 Młodzik: 

1. Pomezania Malbork – AP JFA Przechlewo z dnia 13.04.2024 r.: 

 

 Trener Tomasz M. (Pomezania Malbork) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 Trener Krystian S. (AP JFA Przechlewo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

wyjaśniającego 

 

 

 

 



Weryfikacja zawodów: Puchar Polski: 

1. Gryf Wejherowo – Sparta Sycewice z dnia 10.04.2024 r.: 

 

 Gryf Wejherowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. C2 Gr.3 GKS Sierakowice – Radunia Stężyca z dnia 07.04.2024 r.: 

 

 Sędzia Zdzisław H. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w 

systemie Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

 

2. D1 Gr. 3 AP Bałtyk II Gdynia – Dragon Pomorze z dnia 06.04.2024 r.: 

 

 Sędzia Jakub K. za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego w 

systemie Extranet na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 82 § 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara upomnienia 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek: Arkadiusz Mechliński o zawieszenie kary L.dz 525/2023/24 – 

zawieszenie pozostałej kary na okres 12 miesięcy 

 

 


